

Вырезка из газеты ПРОЛЕТАРСКАЯ ПРАВДА

от

1 ЯНВ 1951

Калинин

Газета №

★ РАДОСТЬ ТВОРЧЕСТВА

В КАНУН Нового года в моей жизни произошли радостные, волнующие события: 17 декабря избиратели Пушкинского избирательного округа гор. Калинина избрали меня депутатом областного Совета, а через три дня Президиум Верховного Совета РСФСР присвоил мне почетное звание народного артиста РСФСР.

Огромную заботу проявляют большевистская партия и советское правительство о развитии советского искусства, его работниках. Только в нашей стране, озаренной солнцем Сталинской Конституции, так высоко ценится труд актера.

В минувшем году мне пришлось создать ряд образов на сцене областного театра драмы. Я испытывал большую творческую радость, настоящее человеческое счастье, когда мне удавалось воссоздать образ нашего современника. Одной из лучших своих работ в минувшем году я считаю роль академика Рубцова в пьесе лауреата Сталинской премии А. Сурова «Зеленая улица».

В эти дни, взволнованный высокой оценкой моей работы, я особенно остро ощущаю: сделанного мною далеко не достаточно. Высокое доверие обязывает меня еще упорнее трудиться, еще глубже изучать нашу действительность, чтобы создавать на сцене яркие, прав-



дивые, убедительные образы советских людей

Сейчас я заканчиваю работу над очень сложным, глубоким, значительным образом Егора Булычева в одноименной пьесе основоположника советской литературы А. М. Горького. Эта работа имеет очень большое значение в моей актерской жизни. Я буду счастлив, если сумею во всей сложности и глубине раскрыть и донести до зрителя этот образ.

Мое заветное желание — создать в наступившем 1951 году образ настоящего советского человека, строителя коммунизма, активного и страстного борца за мир

И. ЛОБАНОВ,
народный артист РСФСР.